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VEREX HASZNÁLATI UTASÍTÁS
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1. Általános előírás

A VEREX-pasztával az ausztenites korrózióálló acélfelületeket lehet megtisztítani a fém- és vasoxid-tartalmú szennyezettségtől. A cél a felületi ferritszennyezés-mentesség és a passziváltság elérése. Az elvégzendő műveletek:
· A tisztítandó felületet zsírtalanítják a durva szennyezőktől.
· A tisztítandó felületet bekenik VEREX-szel, kefével kenve, vagy ecsetelve, illetve az E (emulzió) változatot szórva.
· A bekent felületet a készítmény hatékonyságának növelése céljából gyökérkefével megdörzsölik. A tiszta felület képződésének ideje a szennyezés mértékétől, fajtájától és hőmérséklettől függ. A közepesen szennyezett felület így kb. 20 perc alatt megtisztul (15-18 °C között).
· Hegesztési ráégések, fekete oxidfoltok esetén a felületet másodszor is bekenik és dörzsölik.
· A hatásidő eltelte után - gyökérkefével történő dörzsölés közben - a kezelt felületeket hideg csapvízzel lemossák.
· A tisztított felületet öblítése után indikátor papírral célszerű ellenőrizni, hogy maradtak-e sav nyomok a felületen. Az öblítést addig kell folytatni, amíg a fém-felület semleges kémhatású lesz.
· A tisztított és csapvízzel lemosott felületeket desztillált-, vagy ioncserélt vízzel leöblítik.
· Az öblítés után a felületeket tiszta ronggyal szárazra törlik.
· A tisztított felületeket ellenőrzik:
a) A tisztítás eredményességének ellenőrzése a felület tisztasági  osztályba nem sorolt, vagy III. kategóriájú felületeknél (lásd: ERŐTERV I./79. 363. "Korrózióvédelmi irányelvek I. Atomerőmű berendezések felületi tisztasági követelményei") szemrevételezéssel történik. A felületnek mentesnek kell lennie minden szemmel látható idegen anyagtól, durva szennyeződéstől (pl. fekete vagy vörös oxidok, zsír, olajfoltok, stb.).
b) II. minőségű felületeknél a szemrevételezésen kívül "törlési próba" végzendő. Acetonba vagy lakkbenzinbe mártott fehér kendővel törléskor csak gyenge szürke elszíneződés maradhat a törlő felületén.
c) A "felületi ferritmentesség" ellenőrzése történhet "nedvesítési próbával" - a desztillált vízzel naponta háromszor megnedvesítve 72 óra után sem szabad rozsdafoltoknak megjelenniük. Az ellenőrzés történhet Schweigert reagenssel is.
d) Amennyiben a vizsgálatok nem mutattak elégséges védettséget, illetve tisztaságot, a VEREX kezelési műveleteket meg kell ismételni.
· A megfelelően tisztított és ellenőrzött felületen ferrit szennyeződések, sav-nyomok és semmilyen mérgező hatású anyag nem marad vissza. A VEREX pasztával szakszerűen tisztított berendezések, csővezetékek élelmiszeripari felhasználásra is alkalmasak.

A VEREX-szel végzett tisztítási munka esetén:
· A munka megszervezésére, irányítására és ellenőrzésére, továbbá a biztonsági intézkedések végrehajtására, egyszemélyi felelőst kell kijelölni.
· A munkatérben csak a munka elvégzéséhez feltétlenül szükséges számú, azzal megbízott és kioktatott, kiképzett személy tartózkodhat.






2. Személyi feltételek
 
A tisztítási munkát egy vagy több , de csak az azzal megbízott és kioktatott személy végezheti. A munkavégzéshez különleges egészségügyi és alkalmassági feltételek nem szükségesek. Terhes nők a terhesség megállapításának napjától nem végezhetik ezt a munkát. Különleges munkavédelmi és tűzvédelmi vizsga nem szükséges.



3. Védőeszközök

A szükséges egyéni védőfelszerelés, védőanyag:
Védősapka, saválló anyagból 
Savvédő szemüveg 
Műanyag (saválló) védőkesztyű 
Védőruha, saválló
Műanyag (saválló) kötény 
Saválló védőcsizma
Magnézia 
Magnézium-karbonát
Étolaj
l-2 %-os szódabikarbóna-oldat
Steril vatta
4. Anyagok
V E R E X , egészségre ártalmas anyagtartalom: salétromsav.
D e s z t i l l á l t (ioncserélt) víz.
G y ű j t ő e d é n y a lemosott VEREX összegyűjtésére.
M ű a n y a g edény a VEREX felviteléhez.
E c s e t.
G y ö k é r k e f e. 
F e h é r   r o n g y.
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